1. Írja le az „aszinkron gyorsrendezés osztott memória architektúrán” algoritmus alaplépéseit.

2. Ismertesse az adat- és vezérléskommunikáció postafiók elvét. Elemezze az elv előnyeit és hátrányait. Milyen változótípusra van szükség a megvalósításra? Adja meg az előbbi változótípus fő tulajdonságait.

3. Írja le a visszafelé függő (backward dependent) rekurrens egyenletek párhuzamosított megvalósításának fő lépéseit. Példaként vegye a következő egyenletet:
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4. Írja/rajzolja le a páros-páratlan összefésüléses rendezés rendezőhálózatokon, komparátorokkal algoritmusának alaplépéseit. (bizonyítás nem kell!)

5. Jellemezze röviden a következő párhuzamos architektúrákat:

· pipeline

· vektorprocesszor

· kétsínes multiprocesszor rendszer

Milyen előkészületeket kíván a programozó részéről, milyen feladatokra alkalmasak ezek?

6. Mutassa be a loop splitting és a block scheduling alaplépéseit, és hasonlítsa össze a két módszert. Mikor érdemes az egyiket, és mikor a másikat hasznélni?

7. Jellemezze a block-scheduling (tömbös ütemezés) alaplépéseit. Mi a „barrier” (gát), és mikor szükséges a használata? Mikor célszerű alkalmazni a fenti párhuzamosítási technikát?

8. Írja le a multithreading (többszálúság) alapelvét és előnyeit programozási és architekturális szempontból.

9. Ismertesse az Enumeration Sort (megszámláló rendezés) algoritmusának alaplépéseit és vezesse le az algoritmus hatékonyságát.

10. Jellemezze a self-scheduling (ön-ütemezés) alaplépéseit, megvalósításának problémáit és azok feloldását. Mikor célszerű alkalmazni ezt a párhuzamosítási technikát?

11. Ismertesse a cache tároló kezelésének módszerét szorosan csatolt multiprocesszoros rendszerekben.

12. Ismertesse a lineáris tömbön megvalósítható páros-páratlan csere algoritmus alaplépéseit (odd-even transposition sort), és számolja ki az algoritmus hatékonyságát. Milyen módszerrel lehet a hatékonyságon javítani? Mi az elérhető optimum?

13. Ismertesse az események sorrendezésének módját logikai órák segítségével. („elöbb történt reláció”; „órafeltétel”; megoldás módszere)

14. Mutassa be a Loop Splitting alaplépéseit. Mennyire hatékony ez a technika más módszerekhez képest? Mikor célszerű alkalmazni a fenti párhuzamosítási technikát?
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